



智慧树传说

青岛重庆路第二小学 二年级2班 牟佳恩

从前,一个葱郁的山谷里,有一个美丽的小村庄,村子里流传着一个古老的传说:在村子北边的一片森林里,有一棵神奇的智慧树,它的果实拥有神奇的力量,能够给人带来更多智慧。

村子里有一个小男孩名叫小布,对传说已久的智慧树充满好奇和向往。在做好充足的准备后,他决定带着自己的三个小伙伴——一只勇敢的小狗、一只聪明的鹦鹉和一只灵巧的小猴子,一起去寻找这棵神奇的树。

在旅行中,他们遇到了一条湍急的河流,河水奔腾,看似无法逾越。小布看着眼前的大河,有些迟疑。这时,勇敢的小狗鼓励道:“小布,我们不能因为遇到困难而退缩。我相信一定能找到过河的方法。”小布点点头,他知道不能让困难阻挡他们的脚步。于是,他们开始寻找过河工具。在河流旁边,灵巧的小猴子发现了一根粗壮的树枝,看起来像是一座桥。但是,这根树枝并不稳当,显然不能安全通过。

聪明的鹦鹉飞上天观察了一会儿,然后说:“看,那边的石头上有很多藤蔓,我们可以把它们绑在树枝上,然后固定在岸边,这样树枝就会更稳固。”小布和小伙伴们合力用藤蔓将树枝固定好,制成了一座简易的桥,他们勇敢地

走了过去。

成功过河后,他们发现自己置身于一片神秘的森林。森林里弥漫着迷雾,似乎隐藏着什么未知的危险。他们小心翼翼地走着,互相提醒要注意脚下。突然,一只巨大的蜘蛛从树林中冲出来,挡住了他们的去路。蜘蛛张牙舞爪,看起来非常可怕。小布和小伙伴们有些惊慌失措,但小布迅速冷静下来,他用温和的语气对蜘蛛说:“蜘蛛先生,我们并不是来打扰您的,我们只是想要找到智慧树。”蜘蛛被小布的礼貌和勇气所打动,它让开了路,并告诉了他们智慧树的位置,以及如何安全地到达那里。

在森林深处,他们终于找到了智慧树。这是一棵高耸入云的巨大树木,它的果实闪烁着神秘的光芒,大家都不由得发出了惊叹的声音。小伙伴们通力合作摘到了许多智慧树果实,他们将果实分给村民们,让村子变得更加美好。村子里的人们都非常感激小布和他的小伙伴们。

村民们用最隆重的仪式感谢他们,并在每年的这个时候举行盛大的庆祝活动。在这个庆祝活动中,人们会互相分享自己学到的新知识和技能,孩子们会在篝火晚会上跳舞、唱歌,还会讲述关于智慧树的故事。

在火星上的生活

胶州市铺集镇铺集小学 六年级2班 张馨月 指导教师 台功花

今天,我乘坐着时光穿梭机来到了2500年之后的世界。打开门后,我惊奇地发现,人们都移居到了火星上,因为随着时代的发展,地球越来越不堪重负,所以人类决定移居火星。

我正准备仔细观察这颗奇妙的星球时,脑子里突然蹦出一个念头:现在我的爸爸妈妈在哪里?我火速查询他们的下落,发现他们也已经在火星定居。我这颗悬着的心总算是放下了,就这样,我也在火星定居下来。

第二天早晨阳光明媚,我睁开眼习惯性地看了看窗外的太阳,那太阳射出无数条银色的光线。这是为什么呢?我刚想探究这个奇怪的现象时,墙上的《火星生活手册》自动打开,为我作出了解释:“尊敬的住户,您现在一定很想问天上的太阳为什么是银色的?这是因为太阳在火星上不能像在地球一样促进植物的生长,所

以科学家们制造出了一个假太阳,这个假太阳能有效促进植物生长。”“哦,真是高科技。”我称赞道。

这时,桌子上的闹钟响了,原来是到起床时间了,我一跃而起。按下了床头边的按钮,被子瞬间变成了一件贴身衣物。“哦,对了,还不知道在火星上的第一顿早餐是什么呢?”我一边念叨着,一边坐到餐桌前等待着早餐的到来。我的机器人保姆很快端来了一碗黑糊糊,我看了又看,惊讶地问:“咦,这是什么呀?”保姆说:“这是矿物汤。”我急忙吐掉了刚刚入口还没咽下去的汤。“人们直接把人体所需要的各种营养物质都煮在了一起,虽然不好看,但味道还不错,所以不要以貌取‘汤’。”机器人保姆看到我的狼狈样解释道。

啊,居住在火星上真是一件奇妙的事情啊。



我投了她一票

青岛市崂山区第二实验小学 四年级1班 刘洛瑜

指导老师 冯丹

在我们生活中,有一种看不见的力量,它比任何物质财富都更加珍贵,在我心中,它就像是一把永不生锈的钥匙,帮我打开美好的友谊之门,它就是诚信。前不久我和朋友之间发生的一件小事,让我深刻体会到了诚信的重要性。

还记得一个阳光明媚的下午,我的同学小汐突然跑过来悄悄在我耳边说:“明天咱班要竞选新一届中队委了,我很想当中队委,你能投我一票吗?”我爽快地答应:“没问题,你这学期表现这么好,我肯定支持你,而且我觉得你当选的几率很大!”小汐开心地拉起我的手说:“谢谢您!”

放学回到家,妈妈笑呵呵地说:“班级群发通知了,明天你们要竞选中队委,你好好准备啊。”我心里一沉,白天刚刚答应小汐要投她一票,如果我也参加竞选,就失去了投票权,那就无法兑现我对小汐的承诺了。我吞吞吐吐地说:“我这次不参加竞选了,因为答应小汐给她投票……”妈妈一脸不可置信地望着我,“这么好的锻炼机会,你就这么放弃了,是不是太可惜了?”“可是,妈妈,你和爸爸不是一直教育我做一个言而有信的人吗?我要说到做到啊!”我和妈妈就这样你一言我一语地争执起来。

这时候,原本坐在客厅的爸爸走进我的房间,对我和妈妈讲了季布一诺千金的成语故事,然后让我自己决定。我明白了爸爸的良苦用心,他告诉我做人的道理,但又将决定权交给我。妈妈拍拍我的肩膀说:“人生路上会面临很多选择,但无论何时都要坚守自己的原则,这次你自己作出选择,爸爸妈妈支持你。”

第二天班级竞选,我毫不犹豫地把票投给小汐,她竞选成功了,我发自内心地高兴,站起来为她鼓掌,也为自己坚守了对朋友的承诺而自豪。

诚信就像一颗璀璨的明珠,照亮了人们的心田,让这个社会更加和谐温暖。

摄影展“游记”

青岛第五十三中学小学部 四年级8班 李芳伊

近日,中国国家地理探索极致发现摄影展在青岛和达中心城盛大首展,我和妈妈到摄影展来领略大自然的壮观之美。

展览分为“深入丛林”“地下世界”“深蓝秘境”“沉入暗夜”“无人之境”和“大河之舞”六大场景,选了100余位顶尖摄影师与科学家的作品,共计200余幅,让参观者跟随摄影师的镜头一同纵览世界的壮丽、灵动与奇妙,感受科学与艺术融合的美好。

我们先去参观了“深入丛林”。置身其中,仿佛能看到呼啸而过的飞鸟,扎根向上的原始森林;听到小溪“哗哗”的流水声、小动物们的窃窃私语;闻到一朵朵小花的清香和带着泥土气息的新鲜空气,有一种身临其境的体验感。

接下来是我最喜欢的“深蓝秘境”。壮阔的海洋孕育着丰富奇妙的生命,看那巨大的鱼类在海洋中穿梭,看那浮游生物每天上演着地球上最大规模的迁徙。其中我最喜欢的是海蛞蝓,它的外形像小蜗牛顶着一个个绿色的触手,海蛞蝓进食海藻时,叶绿体在消化过程中被奇迹般地保留下来,并储存于体内进行光合作用,因此,被称为“动植物混合体”。

然后我们去了“无人之境”。我喜欢巍峨的雪山,或许只有亲眼见到才懂得日照金山的浪漫场景;我也喜欢广袤的青藏高原,以及藏羚羊迁徙的震撼景象。

之后我们进入“地下世界”。最让我震撼的是世界最高的大石笋居然有72.6米,它已在地球上生长了几亿年,我不由感慨人类在大自然中的渺小。

最后,我们去了“沉入暗夜”和“大河之舞”。整个“游览”历时两小时,我充分感受到科学与艺术的共融之美。摄影展中的照片承载了不同的故事,它们不仅仅是照片,也是对自然的歌颂和赞叹。



中考之歌:青春逐梦

青岛中央商务区实验学校 韩承昱

中考又一年,学子志气昂,
书卷伴日月,梦想在心中。
黎明破晓时,勤奋身影长,
夜晚灯火明,笔耕不辍忙。
知识如海深,智慧如星光,
勤奋铸利剑,决胜在考场。
心跳伴钟响,思绪随风扬,
笔下龙蛇舞,胸中意气昂。
不畏前路险,不惧挑战强,
自信踏歌行,青春放光芒。
中考终有尽,人生路更长,
无论成与败,皆是荣耀章。
砥砺再前行,追梦不言伤,
未来花烂漫,等待勇者芳。

数星星

青岛敦化路小学 一年级1班 杨子墨

指导老师 冷学宝

小孩门前看星星,
星星眨眼数不清。
月亮银河天边挂,
小孩床上数星星。



观海新闻客户端

投稿邮箱 qdwzbzwk@163.com 全部精彩内容请登录观海新闻APP《小记者》频道查看

本版主持人 张琰